

扫码
订阅

“无锡艺术”空降美国文艺小镇

浓郁的江南风情，让见多识广的老美兴奋不已

11月初，美国总统特朗普访华，在北京故宫等地见证了中国几千年文明的巨大“文化魅力”，并在美国刮起了“中国风”。乘着中美文化交流的东风，11月中旬，“美丽中国”无锡文化艺术展首次“空降”美国海滨文艺小镇卡梅尔。

面对一件件具有鲜明“中国元素”的精美艺术品，这个素有“文艺小镇”之称的特色小镇沸腾了！11月15日，“美丽中国”无锡文化艺术展暨钱窑（卡梅尔）文化艺术中心揭牌仪式在美国艺术之都加州卡梅尔举行，70余件无锡手绘艺术瓷以及书画作品与美国观众见面，猛烈的“中国风”以及浓郁的江南风情，让见多识广的“老美们”兴奋不已。

卡梅尔是美国加州一座人文荟萃，艺术家聚集的小城，在这里集聚了近100家的艺术画廊，荟萃了全世界各具特色的艺术家们独一无二的作品。其多样化的年度活动，吸引了全球游人去参观。

而此次的无锡文化艺术展，展出的作品特色鲜明，令人惊叹。以江南古典元素为底本，通过古典写意笔墨和创新窑变技术，呈现了中国瓷器和江南画家的相映成趣。展览现场，这些精致的瓷品让现场嘉宾和观众连连赞叹。中



无锡钱窑文化艺术发展有限公司董事长钱洋和卡梅尔市长夫妇合影
无锡钱窑文化艺术发展有限公司供图

国画和瓷的美妙融合，给卡梅尔小镇带来了阵阵惊喜。

无锡钱窑文化艺术发展有限公司董事长钱洋介绍，随着特朗普访华，公司将进一步加强中美文化交流活动。此次在卡梅尔办展，就是想通过长期展示，让无锡的文化作品在世界艺术集聚地占得一席之地，一方面增进美国文化界对无锡的了解，另一方面也为中美之间的艺术品交流搭建一个展示以及交易的平台。

据钱洋介绍，无锡钱窑文化艺术发展有限公司此前成功策展过法国卢浮宫《“美丽中国”中法建交

50周年城市文化展——无锡文化展》、土耳其《“丝绸之路”——中国文化推介无锡专场》及澳大利亚《“白之影”钱窑精品陶瓷展》等展览，其陶瓷作品已被英国、法国、澳洲等大型博物馆收藏。

据悉，本次艺术展由无锡市委宣传部、无锡市滨湖区人民政府和无锡文化广电新闻出版局主办，由无锡华莱坞电影产业园和无锡钱窑文化艺术发展有限公司承办。当天，美国国会议员吉米·帕内塔和卡梅尔市政府全体人员以及100多位艺术家、商会会员和艺术协会代表出席并参加活动。 金辰 陈敏

“网恋”一场，山东大汉骗了他11万

214人特大通讯网络诈骗集团案宣判

好听的网名、漂亮的头像，每天在聊天软件中跟你“你侬我侬”，结果等你清醒过来却发现，“美女”竟是一名山东大汉，而你的钱财早已被“美女”掏走。日前，现代快报记者从无锡检察机关了解到，由公安部督办，江阴市人民检察院提起公诉的朱炳祥等214人特大通讯诈骗集团案全部宣判，首要分子朱炳祥犯诈骗罪，被判处有期徒刑13年6个月，并处罚金人民币10万元。

徐振 锡检

故事的开头是恋爱

2015年9月，29岁的颜某某在网上一个婚恋交友部落里浏览，一个QQ名为“樱花雪”的女子加他为好友。女子头像眉清目秀、楚楚可人，自称柳萍萍，湖北麻城人，父亲早逝，母亲身体不好，有个弟弟在读大学。虽然在艰苦的环境中长大，可柳萍萍却要强又孝顺，高中毕业后只身去了北京，在一家超市做收银员，每月工资要供母亲买药、弟弟上学以及支付自己的房租水电费。这样的身世，一下子激起了颜某某的“保护欲”。

柳萍萍每天在QQ、短信里对颜某某嘘寒问暖，温柔体贴，可每次颜某某打电话去，柳萍萍都不能及时接听，要过很久才回复。颜某某觉得，这是工作性质决定的，就没有多想。聊了一个月，两人在网上确立了男女朋友关系。

故事的发展是借钱

2015年11月的一天夜里，颜某某被一阵急促的电话铃声惊醒。“呜呜……”电话那头柳萍萍的哭声直击他的心，“怎么办，我妈心脏病突发，送到医院去了，我身上钱不够，医生让我交5000元押金，能借的都借了，实在是凑不齐

了，你能不能借我点？”听到女友的抽泣、医生的要求，颜某某一跃而起，“你别着急，我马上给你打钱。”颜某某按照柳萍萍的要求，向其提供的名为“郑先姣”的银行账户转了5000元。柳萍萍告诉他，郑先姣是其母亲的姓名。之后的两周内，柳萍萍又以母亲手术费、医药费、营养费等名义，向颜某某借了2万余元。

此后，柳萍萍不是自己累病了就是弟弟学费不够，要么就是房东催交房租了，需要用钱的事情接连不断，而颜某某每次都慷慨解囊。

故事的结局是消失

2016年春节前，柳萍萍提出要来见男方家长，商量结婚事宜，这让颜某某喜不自胜。大年初八早上，柳萍萍将网上“好不容易订到的动车票”截图给他看后，说马上出发了。颜某某不知道，他将遭受“最强剧本”排演下的终极诈骗。

到了中午，柳萍萍突然又哭着打来电话，说在动车上喝水，泼到了邻座的笔记本电脑，对方要她赔8000块钱。这时电话里传来了哭泣声、叫嚣声、劝架声，不绝于耳，这让心疼女友的颜某某心急如焚。可这几个月，他几乎花光

了所有积蓄，还欠了朋友几万块钱，只好将自己仅剩的3000多元汇了过去。再打电话给柳萍萍时，她说颜某某没尽力，对她不是真心的，她已经返程回老家了，随即便拉黑了颜某某。

落幕：诈骗集团覆灭

颜某某回想起这半年来的经历，这个只闻其声未见其人的“女友”，以各种事由花了他11万余元，每次汇款账户名都不一样。他此时才觉得不对劲，便报了警。经警方侦查，颜某某“女友”的真面目露出水面，对方竟是名山东籍男子。

随着案件的审理，一场以婚恋交友为诱饵的特大通讯网络诈骗集团浮出水面。经调查，颜某某的“女友”是以朱炳祥为首的诈骗组织中的一名“业务员”。朱炳祥于2010年底加入传销组织，2013年成为该组织最高负责人。2013年这个传销组织开始向诈骗组织转变，并在2014年起统一组织培训网上诈骗技巧，转型为传销式诈骗组织。组织成员通过注册女性QQ号，加男性为好友后，以谈恋爱的名义骗取对方钱财，从2013年至2016年2月暂停运营，共计骗取370余名被害人钱财人民币270余万元。

好医护见义勇为受表彰

昨天上午，市见义勇为基金会将在无锡市人民医院举行授奖仪式，对该院积极救援突发疾病和遇险受伤群众的见义勇为人员吴小波、刘伟进行表彰。

据了解，吴小波是无锡市人民医院胸外科副主任医师。2017年9月28日凌晨，吴小波在一架上海飞往美国洛杉矶的飞机上用机上简单医用设备检查抢救同机一名突发脑梗的老人，并在飞机就近降落旧金山前陪护在老人身边实施必要救护，老人因送诊抢救及时脱离了生命危险。

巧合的是，10月10日，吴小

波在回国的飞机上，又抢救了一名晕厥的乘客。吴小波凭借专业急救技能，在飞机上两度救人事迹广为传颂。2017年10月，吴小波还获评“中国好人”。

刘伟则是无锡市人民医院急诊中心护士。今年5月3日上午，刘伟和家人自驾在咸阳至西安的连霍高速公路上，路上看到一起严重交通事故，一名男子被撞飞出高速公路的护栏躺在路基上。刘伟冒雨采用心肺复苏的方式对受伤男子实施急救直至救护车赶到。当地交警部门专门来信感谢其义举。

朱鲸润

这个工地屡次深夜违规施工

城管：暂扣水泥灌装车辆，将做进一步处罚

近日，无锡市华庄塘铁桥附近居民在夜深时，被施工工地的打桩声、机器轰鸣声吵得无法入眠。据了解，自11月份起，城管部门已多次进入这个工地，要求其停止夜间施工。根据目前法律规定，对建设工地夜间施工噪音的处罚上限是3万元，可能由于工程项目紧急，也可能由于处罚太轻，工地方方面无视管理规定，屡次故意深夜违规施工。

当晚，城管队员再次进入工地检查，噪音测量显示，该施工工地的噪音检测分贝高达83.5，远远超过夜间施工噪音法定55分贝的临界值。

由于该建设工地未办理夜间施工许可证，城管执法人员现场对违规施工的水泥灌装车辆进行了暂扣，并督促工方立即停止施工，同时对工地夜间施工噪音扰民的行为还将做进一步处罚。

高艺 秦峰

10岁小学生“百家讲坛”显身手

11月16日从无锡山水城滨湖中心小学获悉，该校四年级学生、10岁的朱续同学，在“少年传承中华美德之小小百家讲坛”中小学生传统文化演讲比赛中，获得一等奖的好成绩。

据介绍，“少年传承中华美

德之小小百家讲坛”活动通过主题演讲等方式，围绕中华优秀文化，结合语文、历史、品德的教学内容，阅读中国古典文学、民族文化、历史典故、神话寓言等经典读物，开展优秀传统文化诵读演讲。

王庭萍 邓力鉴

“快3”2亿元派奖！所有投注方式奖上奖

福彩“快3”游戏2亿元大派奖活动正在火热进行中，派奖规模创历史新高。每种投注方式全面派奖，不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%，返奖率接近70%。派奖自2017年10月30日开始，2亿元派奖奖金派送完毕，次日停

止。“快3”游戏是一种以3个号码（每个号码为1至6自然数之一）组合为1注彩票进行投注。10分钟开1期，一天开82期。更多活动详情请咨询福彩快3专营店。

高艺



遗失无锡市金城润滑设备厂开户许可证，核准号J3020003164101，废。

遗失太平交强险标志流水号170003823699作废。

遗失无锡张玉明诊所营业执照副本，注册号320204600075134副本编号320204000201207240002声明作废。

遗失李娟《就业失业证》证号3210812014003518，声明作废。

遗失警官证：庞勋，证件号：武字第9772286号，废。

遗失太平洋财险AWUXB-WXY1417B064957H发票废。

遗失无锡市欣凌运输有限公司财务章，法人章（孟银菊）各一枚废。